
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Громада Української Православної Церкви в селі
Михальча відзначила два роки молитовного стояння
за свій храм

 8 лютого 2021 року, на свято Собору новомучеників і сповідників Церкви Руської, громада храму
на честь Успіння Пресвятої Богородиці в селі Михальча ( Сторожинецький район Чернівецької
області України) відзначила другу річницю молитовного стояння за право залишатися в канонічній
Церкві, повідомляє Союз православних журналістів з посиланням на прес-службу Чернівецько -
Буковинської єпархії. В цей день парафіяни Свято - Успенського храму разом із своїм настоятелем
молилися під час Божественної літургії. 

 За словами віруючих Чернівецької єпархії, саме подвиг новомучеників надихає їх відстоювати
свою віру. Як відзначили в єпархії, за ці два роки віруючи Української Православної Церкви в селі
Михальча пережили глузування і лайку з боку представників " Православної Церкви України ".
Наруги зазнав і Свято-Успенський храм: у 2019 році прихильники " ПЦУ" тараном виломали
старовинні двері храму; у 2020 році коло сотні молодиків у масках ( декотрі з них були озброєні
кастетами) розкрили двері притвору, намагаючись проникнути в Успенську церкву. 



 Захоплення розкольниками храмів, що належать Українській Православній Церкві, триває. Так, 6
лютого 2021 року прихильники " Православної Церкви України " зрізали замки на храмі
преподобного Сергія Радонезького в селі Галинівка Володимир-Волинської області і фактично
захопили його. Про це повідомляє сайт Володимир-Волинської єпархії Української Православної
Церкви. Весь процес був знятий на відеокамеру. 

 Як повідомлялося раніше, два дні, 3 і 4 лютого 2021 року, представники " ПЦУ" на чолі зі
священником пікетували держадміністрацію Волинської області України, вимагаючи зарєєструвати
документи, які дозволили би розкольницькій організації заволодіти храмом в селі Галинівка, що
належить релігійній громаді канонічної Української Православної Церкви. Під тиском і погрозами
розкольників реєстрація статуту робітниками обласної державної адміністрації ( ОДА) відбулася. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60827/
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